

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

లహార్స్ కావలెను. **GTV**
GAUTHAM NEWS

9441735522
9849440951

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రచారణ పొందుతున్న గాతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంజనీర్లు, మండల విలేజరులు కావలెను.

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7
GTV
GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...
GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 127, ఎడిటర్,భీముడు నాయక్ పేజిలు : 12, వెల రూ. 1, బుధవారం - 12- జూన్ - 2024
PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONNAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

అంతరిక్ష కేంద్రంలో 'స్పేస్ బగ్' .. ఇబ్బందుల్లో సునీతా విలియమ్స్!

2

ఢిల్లీ : భారత సంతతికి చెందిన అగ్రోనాట్ సునీతా విలియమ్స్ (59) మాడోసా అంతరిక్షంలోకి వెళ్లారు. బోయింగ్ స్పాక్స్ టెక్నాలజీ అంతరిక్ష నౌక ద్వారా మరో వ్యూహాన్ని బాన్ విల్సన్ లో సురక్షితంగా అంతరిక్ష కేంద్రం (ఇంటర్నేషనల్ స్పేస్ స్టేషన్) కు చేరుకున్నారు. అంతరిక్ష కేంద్రంలో ఉన్న సునీతా విలియమ్స్ తో సహా 8 మంది సిబ్బందికి 'స్పేస్ బగ్' రూపంలో ఇబ్బంది వచ్చింది. అంతరిక్షంలో అంతరిక్ష కేంద్రంలో నూపర్ బగ్ గా పిలిచే 'ఎంటర్ బాక్టర్ బుగ్' అనే బాక్టీరియా ఉన్నట్లు శాస్త్రవేత్తలు గుర్తించారు. అంతరిక్ష వాతావరణంలో ఈ బాక్టీరియా మరత బలం పెంచుకుంటుంది తెలిపారు. ఇది అనేక జీవజాలను నిరోధించగలిగే శక్తివంతమైనదిగా వివరించారు. ఈ బాక్టీరియా మల్టీ డ్రగ్ రెసిస్టెంట్ కావడం వల్ల దీన్ని నూపర్ బగ్ గా పిలిచారు..2లో

మోదీ 3.0: తొలి బడ్జెట్ లో ఆర్థిక ఎజెండాపై దృష్టి

2

ఢిల్లీ : కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ మరోసారి ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ బాధ్యతలు అప్పగించారు. సూత్ర ప్రభుత్వం త్వరలో తన మొదటి బడ్జెట్ ను సమర్పించనుంది. ఈ నేపథ్యంలో మంత్రి సీతారామన్ అనేక సవాళ్లు ఎదురుకానున్నాయని ఆర్థికరంగ నిపుణులు అంటున్నారు. ప్రవృత్తిపై ఎలాంటి ప్రభావం చూపకుండా ఆర్థిక వృద్ధిని వేగవంతం చేసే చర్యలను ప్రభుత్వం పరిశీలించాల్సి ఉంటుందని వారు సూచిస్తున్నారు. ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ పగ్గాలు చేపట్టిన సీతారామన్ తన ఆర్థిక ఎజెండాలో భారతదేశాన్ని ఐదు శ్రీలియన్ డాలర్ ఆర్థిక వ్యవస్థగా మార్చడానికి కృషి చేయాల్సి ఉంటుంది. అలాగే 2047 నాటికి దేశాన్ని 'అభివృద్ధి చెందిన భారతదేశంగా' మార్చడానికి తగిన ఆర్థిక సంస్కరణలను వేగవంతం చేసేదిగా ముందుగు వేయాలి. 2023-24 ఆర్థిక మిగతా..2లో

బాబు నుంచి ఏపీ ఏమి ఆశిస్తాం ?

2

టీడీపీ ఆవిర్భవించాక ఇంతటి విజయాన్ని దక్కించుకోలేదు మూడు ప్రాంతాలలో సమగ్రాభివృద్ధి టీడీపీ కూటమి లక్ష్యం ఏపీలో అప్పుల కుప్పగా అంతా ఉందని బాబు చెప్పుకొచ్చారు జగన్ సంక్షేమ పథకాలు చాలా వరకూ అనర్హులకు కూడా వెళ్లాయి

అమరావతి: ఏపీ ప్రజలు ల్యాండ్ ఫైట్ వికట్ తీడీపీ కూటమికి అందించారు. టీడీపీ ఆవిర్భవించాక ఇంతటి విజయాన్ని దక్కించుకోలేదు. మిగతా..2లో

శేషభం చేసి మలే..

వైసీపీ కంటే రెట్టింపు పథకాలు అని ఎన్నికల మున్ఫాలోలో పెద్ద ప్రచారం చేశారు. ఏపీలో ఎంత అప్పు ఉంది అన్నది తెలియదు అన్నారు. దిగ్ గజా లోతు తెలియదని అందువల్ల మొత్తం స్టడీ చేయాలన్నది బాబు మాటల వెనక ఉన్న ఆర్థిక భావించాలి. చాలా సేపు ఎన్టీమీ సమావేశంలో మాట్లాడిన చంద్రబాబు ఎక్కువగా అభివృద్ధి గురించే ప్రస్తావించడం గమనార్హం.

బీఆర్ఎస్ కు షాక్.. కేసీఆర్ కు నోటీసులు..!

2

● "విద్యుత్ కొనుగోళ్లలో మీ పాత్ర ఏమిటి" నోటీసుల్లో పవన్ కమిషన్ నోటీసులు

● కేసీఆర్ ఇచ్చే సమాధానం సంతుష్టిగా లేకపోతే ప్రత్యక్ష విచారణకు

● 2024, జూన్ 30వ తేదీ లోపు సమాధానం ఇవ్వాలి

మూడు రోజులు వర్షాలు

2

తెలంగాణలో మరో మూడు రోజులు భారీ వర్షాలు

ఇంత ఘన విజయం సాధిస్తామని అనుకోలేదు

2

మోదీ 3.0.. స్పీకర్.? పదవిలో కూర్చునేదెవరు?

2

న్యూఢిల్లీ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ వరుసగా మూడోసారి పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆదివారం రాత్రి న్యూఢిల్లీలోని రాష్ట్రపతి భవన్ లో అట్టహాసంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. మోదీ సహా 72 మందితో కేంద్ర క్యాబినెట్ కూడా ఏర్పడింది. ప్రధాని, మంత్రులతో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. 30 మందికి క్యాబినెట్ మంత్రులుగా అవకాశం లభించింది. మరో ఐదుగురిని స్వతంత్ర హోదాతో సహాయ మంత్రులుగా, 36 మందిని సహాయ మంత్రులుగా మంత్రివర్గంలోకి తీసుకున్నారు. కొత్తగా ఏర్పాటైన నరేంద్ర మోదీ క్యాబినెట్ తొలి సమావేశం సోమవారం జరగనుంది. సాయంత్రం 5 గంటలకు ఢిల్లీలోని లోక్ సభాల్లో మార్చిలో మిగతా..2లో

ఉద్యోగుల సమయపాలన పై ఫోకస్

2

ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు నిజంగా షాక్ అనే చెప్పాలి

మొఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఫోకస్ చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆయన పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకునే దిశగా సమాలోచనలు జరుపుతున్నారు.

రుణమాఫీ అమలు చేయడానికి పక్క ప్రణాళికతో అధికారులు సిద్ధం అవ్వాలి ఆగస్టు 15వ తేదీన ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ రుణమాఫీ చేసి తీరాలి బయోమెట్రిక్ విధానం అమలులోకి వస్తే ఉద్యోగులు కూడా టైమింగ్ వాటిస్తారు

కేంద్ర మంత్రులకు శాఖల కేటాయింపు

2

ఢిల్లీ : కేంద్ర కేబినెట్ సమావేశం ముగిసింది. ప్రధాని మోదీ అధ్యక్షతన జరిగిన కేబినెట్ సమావేశంలో ప్రధాన మంత్రి కేంద్రమంత్రులకు కింద గ్రామీణ, పట్టణాల్లో కిక్కురేపిలకు శాఖలను కేటాయించారు. అవాస యోజన పథకం నిర్వహణ కేంద్ర కేబినెట్ నిర్ణయం మిగతా..2లో

జైల్లో చంద్రబాబు నలిగిపోయారు: పవన్ కల్యాణ్

2

విజయవాడ ఏ కన్వెన్షన్ లో టీడీపీ-జనసేన-బీజేపీ కూటమి శాసన సభా పక్ష సమావేశం జరిగింది కూటమి తరఫున గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యేలంతా ఈ సమావేశానికి హాజరై చంద్రబాబును ఎన్టీపీ కూటమి శాసనసభా పక్ష నేతగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిగా పవన్ ప్రతిపాదించాడు.. ఆ తీర్మానాన్ని కూటమి నేతలు ఏకగ్రీవంగా అంగీకరించి ఏపీ గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ కు పంపనున్నారు. ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు కూటమికి గవర్నర్ ఆహ్వానం పలకనున్నారు.

తెలంగాణ ప్రజలను దృష్టిలో పెట్టుకొని న్యాయం చేస్తా...

2

తెలంగాణ సీఎం, ఎంపీలు, కేంద్రమంత్రుల నుంచి విజ్ఞప్తులు వస్తే పరిష్కరిస్తానని హామీ సివిల్ ఏవియేషన్స్ మినిస్ట్రీ ద్వారా తెలంగాణ ప్రజలకు చేరువయ్యే అవకాశం దక్కిందని వ్యాఖ్య తెలంగాణ ప్రాంతానికి న్యాయం చేసే ప్రయత్నం చేస్తానన్న రామ్మోహన్ నాయుడు

సింగరేణి కారుణ్య నియామక ఉద్యోగార్థులకు శుభవార్త

2

వారసుల గలభి వయోపరిమితి పెంపు 35 ఏళ్ల నుంచి 40కి పెంచుతూ సింగరేణి యాజమాన్యం నిర్ణయం 2018 మార్చి 9 నుంచి అమలు చేయనున్నట్లు వెల్లడి

అమరావతి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజధాని

2

● శాఖను ఆర్థిక, అధునిక రాజధానిగా అభివృద్ధి చేసుకుందామన్న చంద్రబాబు

● సీఎం పదవి హోదా కోసమే తప్ప పెత్తనం కోసం కాదని వ్యాఖ్య

● కేంద్రం సహకారంతో పోలవరం పూర్తిచేస్తామని వివరణ

● తప్పి చేసినవాళ్లకు చట్టపరంగా శిక్ష పడాల్సిన అవసరం ఉందని వ్యాఖ్య

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రాజధాని అమరావతినే చంద్రబాబు స్వప్నం చేశారు. ఇకపై మూడు రాజధానులు అంటూ ఆటలాడే పద్ధితి రాష్ట్రంలో ఉండదని తేల్చి చెప్పారు. విశాఖపట్నంను ఆర్థిక, అధునిక రాజధానిగా అభివృద్ధి చేసుకుందామంటూ విలుపునిచ్చారు. మిగతా..2లో

